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ACORDO 
 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA          

4º PERÍODO LEGISLATIVO 

17ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 22 DE MARÇO DE 2016 - 14h30min.  

  

1 – EXPEDIENTE   

 

1.1. Discussão e Votação da Ata  

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

 

1 –   

2 –    

3 –   

4 –      

5 –     

 

Representações partidárias (60 minutos) 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PV 02’ 

4 PDT 07’ 

5 PSL 02’ 

6 PMB 02’ 

7 PPS 05’ 

8 DEM 07’ 

9 PSD 02’ 

10 PR 02’ 

11 PT 07’ 

12 PTN 02’ 

13 PMDB 05’ 

14 PCdoB 05’ 

15 PP 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

VETO Nº 01/16...........Veto Parcial ao Projeto de Lei 390/15. (Institui o Dia 15 de março como o Dia 

Municipal do Consumidor – Autor: vereador Beca).  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.  

(Sobrestando a Pauta conforme RI e LOM)   

 

VETO Nº 02/16...........Veto Parcial ao Projeto de Lei 324/15. (Institui no Calendário Oficial do 

Município o “Dia Municipal da Feira de São Joaquim – Autor: vereador Vado Malassombrado).  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.  

(Sobrestando a Pauta conforme RI e LOM)  

 

VETO Nº 04/16...........Veto Parcial ao Projeto de Lei 268/15. (Dispõe sobre a criação do Programa de 

Incentivo ao Desenvolvimento Sustentável e Inovação (PIDI), e dá outras providências – Autor: 

Executivo Municipal).  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.  

(Sobrestando a Pauta conforme RI e LOM)  

 

VETO Nº 03/16...........Veto Parcial ao Projeto de Lei 440/15. (Inclui, no Calendário Oficial de Eventos 

do Município de Salvador, o dia 29 de junho como a Data Consagrada ao Apóstolo São Pedro – Autor: 

vereador Paulo Câmara).  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.  

(Sobrestando a Pauta conforme RI e LOM) 

 

PROJETO DE LEI Nº 155/15.............Considera de utilidade pública municipal a Creche Escola São 

Rafael. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora CÁTIA RODRIGUES. 

(Sobrestando a Pauta conforme §1°do Art. 118 do RI)  

 

PROJETO DE LEI Nº 430/15...........Autoriza o Chefe do Poder Executivo a desafetar e alienar 

mediante doação, área de terreno de propriedade do Município ao Fundo de Arrendamento Residencial 

(FAR), para implantação de Projeto Habitacional de interesse social do Programa Minha Casa Minha 

Vida, na forma que indica e dá outras providências.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 444/15..............Renova o reconhecimento de utilidade pública da Associação de 

Resgate da Cultura Educacional da Bahia (ARCEB). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador PAULO CÂMARA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 446/15..............Renova o reconhecimento de utilidade pública municipal o 

Grupo Teatral Degraus da Arte, no âmbito do Município do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO. 
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PROJETO DE LEI Nº 449/15..............Concede o título de utilidade pública municipal a Associação 

Protetora dos Desvalidos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO.  

 

PROJETO DE LEI Nº 450/15..............Considera de utilidade pública municipal o Grêmio Recreativo 

Cultural Bom de Mais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 20/16..............Renova o reconhecimento de utilidade pública municipal do 

Instituto de Pesquisa e Tecnologia Gerencial Aplicada (IPGA). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 24/16.............Renova o reconhecimento de utilidade pública municipal da 

Associação Santa Beatriz. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 49/16..............Considera de utilidade pública municipal o Conselho Federal de 

Delegado de Direitos Humanos (CFDH). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 50/16..............Reconhece de utilidade pública municipal a Igreja Pentecostal 

Armadura de Deus.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 53/16..............Concede o título de utilidade pública municipal do Instituto de 

Responsabilidade e Investimento Social (Instituto IRIS). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 55/16..............Considera de utilidade pública municipal a Federação Baiana de 

Judô (FEBAJU). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 56/16..............Renova o reconhecimento de utilidade pública municipal da 

Associação de Moradores do Bairro de Escada. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ANA RITA TAVARES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 60/16..............Considera de utilidade pública municipal a Junior Achievement 

Bahia (Jabahia). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES. 
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PROJETO DE LEI Nº 66/16..............Renova a utilidade pública municipal da Turma das Doze e 

Trinta. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador MOISÉS ROCHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 75/16..............Considera de utilidade pública municipal o Instituto de 

Desenvolvimento Social Leão de Judá (IDSLJ). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 34/15..............Denomina de vereador Zezéu Ribeiro um logradouro público 

localizado nesta Capital. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 341/15..............Denomina um logradouro no Município de Salvador, Mestre 

Gildo Alfinete. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 366/15..............Denomina de Emmanuel Silva Maluf, um logradouro público 

desta Cidade.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 367/15.............. Denomina de Edgar Silva, um logradouro público desta Cidade.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 438/15..............Inclui no calendário oficial de eventos do Município de Salvador 

o Dia da Capelania Voluntária, a ser comemorado anualmente no dia 12 de janeiro. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 443/15..............Institui o Dia Municipal de Atenção aos Portadores de 

Microcefalia, a ser comemorado, anualmente, no dia 14 de abril, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 447/15.............. Institui o “Dia Municipal da Epilepsia” no Município de 

Salvador, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 



 

F-PL-004-01 

 

5 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 01/16.............. Institui o dia 9 de dezembro, “Dia Municipal Anticorrupção”, e 

dá outras providências”. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 06/16.............. Institui o dia 2 de janeiro, “Dia Municipal do Profissional 

Sanitarista” no âmbito do Município de Salvador, e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 18/16..............Institui o Dia Municipal das Pessoas com Paralisia Cerebral, a ser 

realizado anualmente no dia 7 de novembro, e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 21/16..............Institui o Dia Municipal de Atenção aos portadores de 

hidrocefalia, a ser comemorado, anualmente, no dia 13 de julho, e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/16..............Institui o “Dia Municipal de Conscientização à Proteção e Defesa 

dos Ecossistemas Aquáticos” no Município de Salvador, e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ELIEL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 43/16..............Institui o Dia Municipal da Inclusão Social da População em 

Situação de Rua.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JUNIOR. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 316/15........Indica ao prefeito, a construção de um Centro Municipal 

de Educação Infantil (CMEI) na Rua Jaime Vieira Lima, no bairro de Pau da Lima. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 425/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor em Cajazeiras VI. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 536/15........Indica ao prefeito, que emita ato administrativo 

concedendo um ou dois dias de licença por ano para a realização de exames preventivos de câncer 

ginecológico, de mama, e de próstata para funcionários do Executivo Municipal, com mais de 40 anos. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador WALDIR PIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 538/15...........Indica ao prefeito, que seja construído o Mercado 

Municipal de Pernambués. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com emenda. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 539/15...........Indica ao prefeito, que seja construído o Mercado 

Municipal do Nordeste de Amaralina. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com emenda. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 416/15........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

construção e instalação de um Multicentro de Saúde no bairro do Uruguai, na área onde funcionava o 

Cine Teatro Uruguai, ora abandonada. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 540/15........Indica ao prefeito, a construção de um Multicentro de 

Saúde no bairro de Paripe, localizado no Município de Salvador. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora VANIA GALVAO 

  

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 541/15........Indica ao prefeito, a inclusão de uma área especifica para 

cães, na Praça do Imbuí, denominada como Pet Play, para suprir a necessidade dos moradores do bairro. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 543/15........Indica ao prefeito, que, através da Secretaria da Fazenda, 

conceda isenção no exercício de 2016 ao Termo de Viabilidade de Localização aos novos Micro 

Empreendedores Individuais (MEI), na forma da Lei Municipal nº 5.503/99. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora CATIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 545/15........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade para instituição do 

ISS Progressivo em benefício dos microempreendedores individuais, microempresas e empresas de 

pequeno porte. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO E INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO 

  

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 546/15........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para instituição 

do ISS Tecnológico. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO E INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO 

  

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 547/15........Indica ao prefeito, a regulamentação de zonas fixas na 

Avenida Sete de Setembro para o exercício da venda ambulante no Município de Salvador. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 



 

F-PL-004-01 

 

7 

Discussão única – Votação. 

Autor: COMISSÃO ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO E INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO 

  

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 551/15...........Indica ao prefeito, a execução do Programa Morar 

Melhor no bairro de Jardim Nova Esperança. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com emenda. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 552/15.......... Indica ao prefeito, a execução do Programa Morar 

Melhor no bairro de Santa Cruz. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com emenda. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA. 

  

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 553/15...........Indica ao prefeito, a construção de uma Praça Esportiva 

contendo um Campo de Futebol com pista de Atletismo em dimensões oficiais no bairro de Cajazeiras. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com emenda. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 554/15...........Indica ao prefeito, a requalificação da Praça da Soledade, 

bem como do monumento em homenagem a Maria Quitéria, na Liberdade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com emenda. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereadora: ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 555/15...........Indica ao governador, a reabertura do ambulatório da 

Maternidade José Maria de Magalhães Neto.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereadora: ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 556/15...........Indica ao prefeito, a requalificação da Praça Conselheiro 

Almeida Couto, em Nazaré. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereadora: ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 557/15........Indica ao prefeito, nomear a praça que se encontra em 

construção, na Rua Sá de Oliveira, em frente à Escola André Rebouças, de “Praça Veber Ferreira Souto”, 

em homenagem a um morador que foi vítima da criminalidade que afeta nossa sociedade. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 558/15........Indica ao governador, que pelos meios cabíveis, 

disponibilize uma Unidade de Atendimento Móvel do TRE para realizar atendimento gratuito e auxiliar a 

população mais carente a regularizar sua documentação eleitoral aproximando o poder público e dando 

oportunidade para aqueles que mais precisam. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEANDRO GUERRILHA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 560/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro da Ribeira. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 561/15........Indica ao prefeito, a implantação do programa morar 

melhor no bairro de Itapuã. 
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Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 562/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Fazenda Grande do Retiro.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 563/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Fazenda Coutos III. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 566/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro do Alto do Peru, no eixo que compreende a Avenida San Martin. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 567/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro da Boca do Rio. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 568/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Plataforma. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 569/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Nova Sussuarana. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 570/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Massaranduba. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 571/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro da Palestina. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 572/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Mussurunga, especificamente na comunidade da adutora. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 573/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Alto de Coutos. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES  
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 574/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro do Uruguai. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 575/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Vila Rui Barbosa. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 576/15........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor no bairro de Periperi, especificamente na região dos Novos Unidos e Paraguari. 
Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 01/16........Indica ao prefeito, que seja denominado Engenheiro 

Arlindo Coelho Fragoso, um dos 30 Centros Municipais de Educação Infantil (CMEIs) que os shoppings 

centers de Salvador serão responsáveis pela construção, para regularizar a cobrança dos estacionamentos 

nos centros comerciais.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 02/16........Indica ao prefeito, que seja denominado Deputado Afrísio 

Vieira Lima, um dos 30 Centros Municipais de Educação Infantil (CMEIs) que os shoppings centers de 

Salvador serão responsáveis pela construção, para regularizar a cobrança dos estacionamentos nos centros 

comerciais.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 03/16........Indica ao governador, que construa uma Policlínica na 

região de Pau da Lima, na Capital Baiana. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 04/16........Indica ao prefeito, que seja instalado um monumento em 

homenagem ao engenheiro Arlindo Coelho Fragoso, nas proximidades da Escola Politécnica da 

Universidade Federal da Bahia, localizada na Rua Aristides Novis, no bairro da Federação, no Município 

de Salvador. 

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 05/16........Indica ao prefeito, a construção do “Centro Especializado 

em Reabilitação” na área da Cidade Baixa, no Município de Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 06/16........Indica ao prefeito, a implantação do Projeto Morar Melhor 

no Bairro do Arenoso – Beiru, respeitando a poligonal do referido bairro. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PEDRINHO PEPE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 07/16........Indica  ao prefeito, a implantação do Projeto Morar Melhor 

no Bairro do Beiru – Tancredo Neves, respeitando a poligonal do referido bairro. 
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Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PEDRINHO PEPE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 08/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a construção 

de uma passarela, na Avenida São Cristóvão, entrada da comunidade Vale das Dunas, no bairro de São 

Cristóvão.  

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 09/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a construção 

de uma Faculdade Pública Municipal, no Município de Salvador. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 10/16........Indica ao prefeito, que determine a Secretaria Municipal de 

Saúde (SMS) distribuir nos postos de saúde repelentes e testes rápidos de gravidez para mulheres em 

idade fértil visando a protegê-las da doença Zica vírus, transmitida pelo mosquito Aedes Aegypti.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 11/16........Indica ao governador, a realização de estudos técnicos 

visando a implantação do Museu da Gente Baiana, no âmbito do Município de Salvador. 

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora VANIA GALVAO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 12/16........Indica ao prefeito, que determine a construção de um 

Centro Municipal de Educação Infantil em Cajazeira IV/Castelo Branco. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 13/16........Indica ao prefeito, que, em consonância com o Governo do 

Estado da Bahia, crie condições para promover a integração entre os modais rodoviário e metroviário na 

Estação Pirajá, com vistas à desoneração da população usuária dos respectivos modais, contribuindo 

assim com a melhoria de vida da população daquela região. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 14/16........Indica ao governador, a implantação de elevadores e/ou 

escadas rolantes e/ou rampas de acesso nos terminais elevados do Metrô, com o objetivo de facilitar o 

acesso das pessoas com deficiência, cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 16/16........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade técnica para 

implantação do programa educacional de combate aos mosquitos transmissores da Dengue, Chikungunya 

e Zikavírus, utilizando o selo de identificação “Minha Casa Sem Mosquito”.  

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 17/16........Indica ao governador, que encaminhe Mensagem à 

Assembleia Legislativa, contendo Projeto de Lei dispondo sobre a regulamentação do exercício da 

atividade profissional do Massoterapeuta no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 18/16........Indica ao governador, que encaminhe Mensagem à 

Assembleia Legislativa, contendo Projeto de Lei dispondo sobre a fiscalização da produção, 

comercialização, transporte e publicidade dos produtos orgânicos no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 19/16........Indica ao governador, que encaminhe Mensagem à 

Assembleia Legislativa, contendo Projeto de Lei instituindo o “Dia Estadual de Conscientização à 

Proteção e Defesa dos Ecossistemas Aquáticos”, a ser comemorado no dia 2 de fevereiro, no âmbito do 

Estado da Bahia. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ELIEL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 20/16........Indica ao prefeito, que se digne realizar a mudança na 

nomenclatura da praça onde era localizada a antiga feira de Periperi para Praça Nair Castelo Branco. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 21/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade de instituir o 

Projeto Casa para abrigar crianças e adolescentes com câncer em estágio terminal na Cidade de Salvador. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 22/16........Indica ao governador, que se digne solicitar da Secretaria 

competente que instale um posto do Hemoba no SAC de Periperi localizado no Subúrbio Ferroviário de 

Salvador/BA. 

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 23/16........Indica ao prefeito, a alteração do dispositivo legal para 

modificar, de livre indicação, para eleição diretas, os cargos das 10 (dez) Gerências das Prefeituras-

Bairro. 

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GILMAR SANTIAGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 24/16........Indica ao prefeito, autorizar a implantação do Programa 

Morar Melhor no bairro da Santa Monica. 

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 25/16........Indica ao prefeito, autorizar a implantação do Programa 

Morar Melhor no bairro do Pero Vaz. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 26/16........Indica ao prefeito, autorizar a implantação do Programa 

Morar Melhor no bairro da Fazenda Grande do Retiro. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 27/16........Indica ao prefeito, autorizar a implantação do Programa 

Morar Melhor no bairro da Capelinha de São Caetano. 
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 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 28/16........Indica ao prefeito, autorizar estudo de viabilidade para a 

construção de um Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) no bairro da Santa Monica. 

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 29/16........Indica ao prefeito, autorizar estudo de viabilidade para a 

construção de um mercado municipal no bairro de São Caetano. 

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 30/16........Indica ao prefeito, autorizar a implantação do Programa 

Morar Melhor no bairro do Iapi. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 31/16........Indica ao prefeito, a inclusão do programa Morar Melhor na 

Baixa do Cacau, na Rua Mamoranas. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MOISES ROCHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 32/16........Indica ao prefeito, a inclusão do programa Morar Melhor na 

Gomeia de São Caetano.   

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MOISES ROCHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 33/16........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor na localidade de Bate-Coração, no bairro de Paripe. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 34/16........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Morar 

Melhor na localidade de Portelinha, no bairro de Paripe. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 35/16........Indica ao prefeito, que prorrogue o prazo do Programa de 

Parcelamento Incentivado PPI no Município de Salvador com vistas a alcançar devedores que não se 

inscreveram no programa, bem como aqueles que, por dificuldades financeiras, não puderam honrar com 

o compromisso com o Município.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 36/16........Indica ao governador, que determine à sua equipe técnica 

ampliar o Programa Credicesta, para toda rede de supermercados situados no Estado da Bahia, visando a 

atender plenamente aos servidores do Estado, inclusive os aposentados. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE  
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 37/16........Indica ao prefeito, a revitalização e implantação de um 

final de linha de ônibus na área denominada Ana Preta, local do antigo Brejo, ao lado da Rua Cardeal 

Jean e Rua Maria Cecília, no bairro de Alto da Terezinha, no subúrbio ferroviário de Salvador/BA. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador  ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 38/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica que vise a 

colocar detector de metais em ônibus coletivo que prestam serviços, em caráter municipal na Cidade do 

Salvador, com propósito de conceder aos passageiros mais segurança e tranquilidade, vez que muitos 

cidadãos sofrem os constrangimentos públicos e a perda material de seus bens e recursos, que são 

saqueados de forma brutal, quando, muitas vezes, terão prejuízos de curto, médio e longo prazos, 

impactando, inclusive, no provimento básico próprio e de seus familiares – uma vez que muitos são 

responsáveis pela manutenção familiar em alimentação, recursos de saúde, educação, lazer, etc; e que a 

recuperação do bem que tanto lutaram para conseguir, através do investimento custoso, é muito 

demorada; e são os principais afetados por oscilações econômicas (sobretudo, de inflações) de toda sorte, 

etc.      

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 39/16........Indica ao governador, a realização de estudo de viabilidade 

técnica que busque criar espaço físico reservado, instalações adequadas e suprimentos necessários no 

perímetro dos hospitais e maternidades, notificados pelo mesmo dispositivo (em caso de ser sancionado), 

com objetivo de amparar as gestantes que optarem pelo trabalho exclusivo das doulas em presença do 

conjugue, familiares e amigos, mas, com um desfecho diferente do que ocorrera em São Carlos (SP), 

conforme acima mencionado: o objetivo é que o espaço legítimo das doulas seja garantido, mas, contando 

com o contexto favorável de terem (as doulas e, principalmente, as gestantes) condições e estruturas 

emergenciais em mesma abrangência de localização e, conforme o planejamento de atividades e 

organização de pessoal, contem com profissionais de saúde que possam ser acionados, caso o parto 

requeira procedimentos técnicos de uma equipe obstétrica.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 40/16........Indica ao prefeito, a realização de estudo de viabilidade 

técnica que busque criar espaço físico reservado, instalações adequadas e suprimentos necessários no 

perímetro dos hospitais e maternidades, notificados pelo mesmo dispositivo (em caso de ser sancionado), 

com objetivo de amparar as gestantes que optarem pelo trabalho exclusivo das doulas em presença do 

conjugue, familiares e amigos, mas, com um desfecho diferente do que ocorrera em São Carlos (SP), 

conforme acima mencionado: o objetivo é que o espaço legítimo das doulas seja garantido, mas, contando 

com o contexto favorável de terem (as doulas e, principalmente, as gestantes) condições e estruturas 

emergenciais em mesma abrangência de localização e, conforme o planejamento de atividades e 

organização de pessoal, contem com profissionais de saúde que possam ser acionados, caso o parto 

requeira procedimentos técnicos de uma equipe obstétrica.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 41/16........Indica ao governador, a construção e implantação de uma 

escola de 2º grau em Coutos. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GILMAR SANTIAGO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 42/16........Indica ao governador, a proibição da atual forma de revista 

íntima dos visitantes dos estabelecimentos prisionais do Estado da Bahia, que passará a ser realizada em 

local reservado, por meio da utilização de equipamentos capazes de garantir segurança ao 

estabelecimento prisional, tais como: “scanner” corporal; detectores de metais; aparelhos de raio-X; 

outras tecnologias que preservem a integridade física, psicológica e moral do visitante revistado. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora KÁTIA ALVES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 43/16........Indica à Mesa Diretora, que seja encaminhado ao Poder 

Executivo Municipal a presente Indicação, objetivando providências para a construção do Centro de 

Iniciação ao Esporte no bairro de Itapuã. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 44/16........Indica À Mesa Diretora, que seja encaminhado ao Poder 

Executivo Municipal a presente Indicação, objetivando providências para a construção do Centro de 

Iniciação ao Esporte no bairro de São Rafael. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 45/16........Indica À Mesa Diretora, que seja encaminhado ao Poder 

Executivo Municipal a presente Indicação, objetivando providências para a construção da Praça da 

Juventude no bairro de Canabrava. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 46/16........Indica ao Ministro do Esporte, que realize os esforços 

necessários para que o Campeonato Brasileiro de Futsal Feminino de 2016 tenha como sede a Cidade de 

Salvador. 

 Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 47/16........Indica ao governador, a construção e implantação de uma 

escola de 2º grau em Fazenda Coutos. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GILMAR SANTIAGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 48/16........Indica ao prefeito, que, através dos meios cabíveis, sejam 

disponibilizadas estruturas destinadas à imprensa, no circuito Dodô (Barra - Ondina), para dar o devido 

suporte aos profissionais que fazem a cobertura da festa. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEANDRO GUERRILHA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 49/16........Indica ao prefeito, o envio urgente de Projeto de Lei 

específico a esta Casa Legislativa, conforme determina o §6º, do Art.150, da Constituição Federal, 

contendo regras de isenção ou desconto do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), relativo aos 

comerciantes e contribuintes que ficam impedidos de exercer suas atividades empresariais ou privadas, 

devido aos transtornos e impedimentos de circulação, seja de bens, serviços ou de pessoas, ocorridos nos 

circuitos carnavalescos, antes, durante ou após a realização da festa.    

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ARNANDO LESSA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 50/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica que vise a 

reformar o campo Baixa da Paz, localizado na Rua Baixa da Paz, próximo a Igreja Universal do Reino de 

Deus, situado no bairro de Pernambués, Salvador/BA, com propósito de promover melhores condições de 

vida para aquela comunidade.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 51/16........Indica ao prefeito, que conceda isenção da Taxa de 

Resíduos Sólidos Domiciliares (TRSD) aos imóveis utilizados pelos povos e comunidades de Terreiros 

reconhecidos e registrados no banco de dados do Município de Salvador.  
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Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 53/16........Indica ao prefeito, que determine a implantação de ponto de 

coleta de pneus inservíveis em Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EUVALDO JORGE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 54/16........Indica ao prefeito, que climatize as salas de aula das escolas 

municipais de Salvador, como garantia ao direito à educação e ao princípio da dignidade da pessoa 

humana.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 55/16........Indica ao prefeito, a divulgação dos direitos dos portadores 

de Neoplasia Maligna (Câncer) e telefone para informações em sites públicos e em órgãos públicos de 

grande frequência popular.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 56/16........Indica ao governador, a divulgação dos direitos dos 

portadores de Neoplasia Maligna (Câncer) e telefone para informações em sites públicos e em órgãos 

públicos de grande frequência popular.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 57/16........Indica ao governador, que a Empresa Baiana de Águas e 

saneamento S/A (Embasa) forneça aos cidadãos soteropolitanos o reservatório e água (Tanque) e realize o 

desconto em parcelas mensais na fatura de consumo.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 58/16........Indica ao prefeito, a respeito da necessidade de o Município 

de Salvador implantar creches para acolhimentos de pessoas idosas durante o dia, especialmente para 

atender às famílias que vivem na periferia de nossa Cidade.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 59/16........Indica ao prefeito, que apresente, à Câmara Municipal, 

Projeto de Lei que disponha sobre a conciliação, transação e desistência nos processos da competência 

dos Juizados Especiais da Fazenda Pública.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ANA RITA TAVARES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 60/16........Indica ao prefeito, o tombamento do Estádio Nair Castelo 

Branco, no bairro de Periperi, como Patrimônio Cultural do Município.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 61/16........Indica ao prefeito, a colocação de uma caixa compactadoura 

de lixo no bairro do Nordeste de Amaralina, Salvador/BA – a caixa deverá ser semelhante à colocada no 

bairro do Calabar/ Salvador/BA.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 62/16........Indica ao prefeito, a implantação de um Centro de Artes e 

Esportes Unificado (CEU), no bairro de Canabrava.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 63/16........Indica ao prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Saúde, a inclusão do teste do Zika vírus no exame pré-natal em toda a rede municipal de saúde, bem 

como esclarecimentos em relação ao vírus na gestação – a exemplo do Estado de São Paulo.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO CÂMARA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 64/16........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para implantação 

de uma área de descarte em local a ser designado e contêineres de coleta nos bairros mais populosos para 

a população depositar moveis inservíveis e lixo de grande porte, na Cidade do Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 65/16........Indica ao governador, a adoção de estudo de viabilidade 

técnica, em caráter emergencial, dada a necessidade de inclusão educacional, vez que muitos alunos têm 

abandonado as salas de aula por terem dificuldades de aprendizado, por motivo de não haver profissionais 

tradutores/intérpretes de libras nas salas de aula que possam transmitir o conteúdo apresentado por 

professores da Rede Estadual de Ensino da Bahia.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 66/16........Indica ao prefeito, a adoção de medidas que visem à 

permissão dos seguidores de Religiões de Matriz Africana para cultuar aos seus orixás e desenvolver 

atividades inerentes às suas crenças, a partir do uso dos espaços do Parque da Cidade do Salvador, desde 

quando haja a manutenção do patrimônio público e conservação das áreas de preservação ambiental, sem 

prejuízos ao poder público, à sociedade e às pessoas que frequentam estes espaços: princípios e valores 

que, conforme já discorridos acima, são inerentes à filosofia orgânica deste segmento religioso presentes 

nesta Cidade e neste Estado.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 67/16........Indica ao prefeito, a adoção de estudo de viabilidade 

técnica, em caráter emergencial, dada a necessidade de inclusão educacional, vez que muitos alunos têm 

abandonado as salas de aula por terem dificuldades de aprendizado, por motivo de não haver profissionais 

tradutores/intérpretes de libras nas salas de aula que possam transmitir o conteúdo apresentado por 

professores da Rede Estadual de Ensino da Bahia.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 77/15..............Concede a Medalha Zumbi dos Palmares à Senhora 

Vilma Maria Lúcia Santos Pereira. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/16..............Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. 

Marivaldo de Souza Rodrigues. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/16..............Concede o Título de Cidadã de Salvador a Sra. Maria 

Lúcia Santos Pereira da Silva. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/16..............Outorga a Comenda Maria Quitéria, a Senhora Maria 

Bethânia Viana Teles Veloso – Maria Bethânia, personalidade baiana reconhecida por divulgar a cultura 

do estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GILMAR SANTIAGO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/16.............Concede a Medalha Thomé de Souza ao desembargador 

Dr. Roberto Maynard Frank.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/16..............Concede a Comenda Maria Quitéria à Sr.ª Ana 

Angélica Rabello Oliveira Santos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/16.............Concede Título de Cidadão Soteropolitano à Sylvio 

Carlos Bandeira de Mello e Silva. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/16..............Concede a Comenda Maria Quitéria à capitã da Polícia 

Militar Sheila dos Santos Barbosa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09/16.............Concede a Medalha Zumbi dos Palmares ao Sacerdote 

soteropolitano Sílvio Barbosa da França (Aritana de Oxóssi). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEANDRO GUERRILHA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 10/16.............Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a 

Adalberto Souza Galvão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12/16.............Concede o Título de Cidadão da Cidade do Salvador a 

João Carlos Salles Pires da Silva. 
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da 

Comissão  de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13/16.............Concede a Medalha Thomé de Souza a Fernando 

Barros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem parecer da Comissão  

de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JUNIOR. 

 

MOÇÃO Nº 63/15........Congratulações pelo aniversário de 15 anos de criação da Associação Cultural de 

Preservação do Patrimônio Bantu (ACBANTU). 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador GILMAR SANTIAGO 

 

MOÇÃO Nº 01/16........De pesar pelo falecimento de Wesley Rangel. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 02/16........De pesar pelo falecimento de Fernando Carvalho. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 03/16........De pesar pelo falecimento de Afrísio Vieira Lima. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 04/16........Congratulação em comemoração ao aniversário de 70 anos da Universidade 

Federal da Bahia (UFBA). 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

MOÇÃO Nº 05/16........De pesar pelo falecimento de Myriam Fraga. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 06/16........Congratulações para com a Polícia Militar da Bahia pelo 191º aniversário de sua 

fundação. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador ARNANDO LESSA 

 

MOÇÃO Nº 07/16........Pesar pelo falecimento do ex-vereador Manoel Pinto dos Reis, aos 94 anos, 

ocorrido no dia 20 de fevereiro de 2016, nesta Cidade. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO 

 

MOÇÃO Nº 08/16........Apelo pela aprovação do Projeto de Lei nº 42/2013, que regulamenta a profissão 

de Salva-Vidas. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador EVERALDO AUGUSTO 

 

MOÇÃO Nº 09/16........Pesar pelo falecimento do jornalista Sergio Queiroz Costa. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 11/16........Pesar pelo pelo falecimento de Antonio Lima. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LEO PRATES 

 

REQUERIMENTO Nº 02/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial no 

mês de abril, em data a ser definida para celebrar o “Dia Nacional das Empregadas Domésticas”, que 
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ocorre anualmente no dia 27 de abril. O Trabalho Doméstico no Brasil é caraterizado por três recortes 

principais: gênero, raça e classe. Segundo dados da OIT, o trabalho doméstico remunerado é realizado por 

mulheres (95%), negras (61%) e pobres (100%). Isso não é por acaso. Como absolutamente todas as 

relações sociais, as características do trabalho doméstico remunerado se constituem através de um longo 

processo histórico e, no caso do Brasil, têm origem na escravidão. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 03/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao “Dia Nacional da Matemática”, celebrado anualmente no dia 6 de maio. A data 

comemorativa serve para reflexão e mobilização em torno da educação e da cultura, e da matemática de 

modo particular. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 04/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos e formas regimentais, a 

realização de Sessão Especial em comemoração ao “Dia Mundial de Conscientização do Autismo”, que 

ocorre no dia 2 de abril. A data foi instituída em 2008 pelas Organização das Nações Unidas (ONU), 

chama a atenção para a importância de conhecer e tratar o transtorno que atinge mais de 2 milhões de 

brasileiros, segundo dados da própria organização. O objetivo é impulsionar o compromisso político e a 

cooperação internacional a favor de investimentos maiores nos setores sociais, educacionais e laborais das 

pessoas com o transtorno. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 05/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos e formas regimentais, a 

realização de Sessão Especial em comemoração ao “Dia do Combate a Homofobia” que ocorre no dia 18 

de maio. Apesar da inclusão de políticas para a população LGBT, os Relatórios sobre Violência 

Homofóbica no Brasil dos últimos três anos demonstram que travestis e transexuais são uma das 

populações mais atingidas pela violência e a discriminação em nosso País. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 06/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos e formas regimentais, a 

realização de Sessão Especial em comemoração ao “Dia Mundial do Combate ao Câncer”, que ocorre no 

dia 8 de abril. No Dia Mundial do Combate ao Câncer, data criada pela Organização Mundial da Saúde 

(OMS), é importante chamar ainda mais atenção de todas as nações, líderes governamentais e do público 

em geral para a importância da discussão dessa doença que atinge altos índices. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 07/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos e formas regimentais, a 

realização de Sessão Especial em comemoração ao “Dia Mundial de Combate ao Trabalho Infantil”, que 

ocorre no dia 12 de junho. O Dia Mundial de Combate ao Trabalho Infantil é uma data comemorativa 

criada pela Organização Internacional do Trabalho em 2002. No dia 12 de junho diferentes entidades 

tentam alertar a sociedade em geral para a realidade do trabalho infantil que continua acontecendo não só 

no Brasil, mas em vários outros países do mundo. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 08/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos e formas regimentais, a 

realização de Sessão Especial em comemoração ao “Dia Internacional da Erradicação da Pobreza”, que 

ocorre no dia 17 de outubro. A referida data tem o objetivo de conscientizar a sociedade e os governos de 

todo o mundo do elevado número de pessoas que ainda estão vivendo na extrema pobreza, expostas à 

miséria, fome crônica e violência. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 09/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos e formas regimentais, a 

realização de Sessão Especial, em data a ser definida, para prestar uma justa homenagem ao ex-vereador e 

ex-conselheiro Zezéu Ribeiro, que tanto contribuiu e lutou por justiça social e pela redução das 

desigualdades sociais na Bahia e no Brasil como ex-deputado federal. 

Discussão única – Votação.  
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Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 10/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos e formas regimentais, a 

realização de Sessão Especial, em data a ser marcada, para comemoração aos “70 anos da UFBA”, que 

ocorre no dia 2 de julho do corrente ano. A Universidade Federal da Bahia comemora em 2016 os 70 anos 

de sua criação, enquanto universidade, tendo formado grande número de profissionais que atuam na 

Bahia e no Brasil. Durante esses anos, a instituição tem assumido o compromisso social de garantir um 

ensino público, gratuito e de qualidade, por meio do tripé acadêmico de ensino, pesquisa e extensão. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadoras VÂNIA GALVÃO e ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 11/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos e formas regimentais, a 

realização de Sessão Especial, em data a ser marcada, para comemorar os 51 anos do Dia do Engenheiro 

de Saneamento, que foi instituído e incluiu o dia 13 de julho no calendário nacional, após o Decreto 

53.697/64 ser assinado pelo presidente João Goulart. A data foi instituída no mesmo dia em que o 

Departamento Nacional de Obras de Saneamento foi transformado em autarquia, por ser considerado área 

"de maior importância para o desenvolvimento nacional". 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora VÂNIA GALVÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 12/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração ao Dia do Diácono. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 13/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração ao Dia do Padre. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 14/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração dos 30 anos da Paróquia Espírito Santo – Vale dos 

Lagos. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 15/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração dos 30 anos da Paróquia Santa Virgem de Nazaré – 

Cajazeiras V. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 16/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração    dos 50 anos da Paróquia São José de Amaralina. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 17/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração dos 40 anos da Paróquia Cristo Operário – Castelo 

Branco. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 18/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para 40 anos da Paróquia Nossa Senhora da Piedade – Massaranduba. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 19/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração dos 40 anos da Paróquia São Jorge – Jardim 

Cruzeiro. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 
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REQUERIMENTO Nº 20/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada para Campanha da Fraternidade 2016. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 21/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para o Ano da Misericórdia. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 22/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para Jubileu da Misericórdia. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 23/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração dos 30 anos da Paróquia São Francisco de Assis – 

Narandiba. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 24/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração dos 30 anos da Paróquia Santo Antônio – Fazenda 

Coutos. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 25/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para comemoração dos 30 anos da Pastoral da Criança na Bahia. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 26/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para 50 anos da Paróquia São Gonçalo do Retiro. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 27/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para 50 anos da Paróquia Ressurreição do Senhor – Ondina. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 28/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para 50 anos da Paróquia São João Batista – Vasco da Gama. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 29/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para 70 anos da Paróquia São Cosme e Damião – Liberdade. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 30/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão Especial 

desta Casa, em data a ser marcada, para a comemoração dos 105 anos do Colégio Antônio Vieira. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 31/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

com objetivo de avaliar a situação da assistência à saúde mental no município de Salvador, para marcar o 

dia 18 de maio, Dia Nacional e Municipal de Luta Antimanicomial. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 
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REQUERIMENTO Nº 32/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

com objetivo de avaliar as políticas de prevenção e tratamento ao câncer de mama no nosso município, 

em homenagem à Campanha Outubro Rosa, com data e horário a definir. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 33/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem aos 109 anos do 2º Centro de Saúde Ramiro de Azevedo, com data e horário a definir. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 34/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem aos 60 anos da Escola de Dança da Universidade Federal da Bahia, com data e horário a 

definir.  

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 35/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem aos 70 anos da Escola de Enfermagem da Universidade Federal da Bahia, com data e horário 

a definir.  

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 36/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

com objetivo de discutir a mortalidade materna em Salvador. 

Discussão única – Votação.  
Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 37/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

com objetivo de avaliar a política cultural no município de Salvador, para marcar a passagem do Dia 

Nacional da Cultura.  

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 38/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

com objetivo de avaliar a política de esportes no município de Salvador, com data a definir.  

 Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 39/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de uma Sessão 

Especial, em data a ser oportunamente marcada, em comemoração ao centenário de nascimento do padre 

Gaspar Sadoc da Natividade. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador PAULO CAMARA  

 

REQUERIMENTO Nº 41/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser definida, em comemoração aos 67 anos do Afoxé Filhos de Gandhy, considerado o maior 

afoxé do carnaval da Bahia, com aproximadamente 10.000 integrantes/associados. Constituído 

exclusivamente por homens e inspirado nos princípios de não violência e paz de Mahatma Gandhi, o 

bloco traz a tradição da religião africana e faz uso de lençóis e toalhas brancos como fantasia que 

simboliza as vestes indianas. Tornou-se o mais famoso dos afoxés da Bahia e um dos blocos de maior 

destaque do carnaval de Salvador.  

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL  

 

REQUERIMENTO Nº 42/16........Requer, na forma regimental, ouvido o Plenário, realização de Sessão 

Especial, em comemoração aos trinta anos da Associação dos Economiários Aposentados da Bahia, no 

dia 15 de abril de 2016, a ser realizada no Auditório do Centro de Cultura da Câmara Municipal de 

Salvador. 
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 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

REQUERIMENTO Nº 43/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de prestar homenagem póstuma ao professor Ubiratan Castro de 

Araújo pelas honrarias em serviços à população soteropolitana, quando, de modo ímpar, lutou pelo acesso 

e desenvolvimento humano de cidadãos em educação e cultura, dinamizando a gestão de bibliotecas 

públicas na capital em todo o Estado da Bahia.   

Discussão única – Votação.  
Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 44/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Servidor Público, comemorado no mês de 

outubro, dia 28 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador  LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 45/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Gari, comemorado no mês de maio, dia 16. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 46/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Corretor, comemorado no mês de abril, dia 7. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 47/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia da Baiana de Acarajé, comemorado no mês de 

novembro, dia 25. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 48/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Nacional do Líder Comunitário, comemorado no 

mês de maio, dia 5. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 49/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Nacional do Sistema Braille, comemorado no mês 

de abril, dia 9. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 50/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Internacional da Enfermagem, comemorado no mês 

de maio, dia 12. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 51/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Vigilante, comemorado no mês de junho, dia 20. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 52/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Telefonista, comemorado no mês de junho, dia 

29. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 53/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Pescador, comemorado no mês de junho, dia 29. 
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Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 54/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Comerciário, comemorado no mês de outubro, 

dia 30. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 55/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Comerciante, comemorado no mês de julho, dia 

16. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 56/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Professor, comemorado no mês de outubro, dia 

15. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 57/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Ferroviário, comemorado no mês de abril, dia 

30. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 58/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Capoeirista, comemorado no mês de agosto, dia 

03. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 59/16........ Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Advogado, comemorado no mês de agosto, dia 

11. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 60/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia da Polícia Militar, comemorado no mês de abril, 

dia 21. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 61/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia da Polícia Civil, comemorado no mês de abril, dia 

21. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 62/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com o objetivo de discutir os 15 anos da ocupação policial nas instalações da 

Universidade Federal da Bahia e a truculência dos policiais contra os estudantes, ocorrida no dia 16 de 

maio de 2001. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 63/16........ Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Geógrafo e o Dia do Geólogo, comemorado no 

mês de maio, dia 29 e 30. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 
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REQUERIMENTO Nº 64/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Nacional do Evangélico, comemorado no mês 

de novembro, dia 30. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 65/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Orgulho Gay, comemorado no mês de junho, 

dia 28. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 66/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Operador de Telemarketing, comemorado no 

mês de julho, dia 4. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 67/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Motorista, comemorado no mês de julho, dia 25. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 68/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Motociclista, comemorado no mês de julho, dia 

27. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 69/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Historiador, comemorada no mês de agosto, dia 

19. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 70/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Funcionário Municipal, comemorado no mês de 

agosto, dia 20. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 71/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Guarda Civil, comemorado no mês de agosto, 

dia 3. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 72/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o dia do delegado de polícia. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 73/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Conselheiro Tutelar, comemorada no mês de 

novembro, dia 18. 

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 74/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Nacional de Combate ao Glaucoma, comemorado 

no mês de maio, dia 26. 

 Discussão única – Votação.  
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Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 75/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Nacional do Samba, comemorado no mês de 

dezembro, dia 2. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 76/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de prestar homenagem ao site Mídia Periférica pelo seu aniversário, 

comemorado no mês de julho, dia 30. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 77/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir sobre a Semana Mundial do Meio Ambiente, 

comemorado no mês de junho, a partir do dia 1º. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 78/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia da Visibilidade Lésbica, comemorado no mês de 

agosto, dia 29. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 79/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia da Abolição da Escravatura Negra no Brasil, 

comemorado no mês de maio, dia 13. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 80/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o aniversário do Grupo Ilê Aiyê, comemorado no mês de 

novembro, no dia 1°.  

 Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 81/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Internacional de Combate a AIDS, comemorado no 

mês de dezembro, dia 1º. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 82/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Mundial da Juventude, comemorado no mês de 

março, dia 30. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 83/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Técnico de Segurança no Trabalho, 

comemorado no mês de novembro, dia 27. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 84/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Mundial do Enfermeiro, comemorado no mês de 

maio, dia 12. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 
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REQUERIMENTO Nº 85/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir os 79 anos da União dos Estudantes do Brasil. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 86/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia do Circo, comemorado no mês de março, dia 27. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 87/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir os 33 anos da Central Única dos Trabalhadores. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 88/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de discutir o Dia Mundial do Rádio, comemorado no mês de 

fevereiro, dia 13. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 92/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com o objetivo de discutir o Dia Municipal de Conscientização Antiaborto, 

comemorado toda 2ª sexta-feira do mês de maio. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora CATIA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 93/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em 17 de março ou em data a ser marcada oportunamente, com o objetivo de comemorar o centenário do 

Sr. Benzinho (In memorian). 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador GILMAR SANTIAGO 

 

REQUERIMENTO Nº 94/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial a 

ser realizada no dia 29 de abril do ano em curso, em homenagem a bióloga, professora de Instrumentação 

Cirúrgica e tecnóloga de Instrumentação Cirúrgica, Sra. Maria Valéria Vieira Santos. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO 

 

REQUERIMENTO Nº 95/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, no 

dia 31 de março do ano em curso, em homenagem ao mestre em Educação pela Universidade Federal da 

Bahia (UFBA), advogado militante da Universidade Católica de Salvador (UCSal), pedagogo pela 

(Febal), e professor em instituições como Faculdade Vasco da Gama e Associação Baiana de Educação 

Cultura/Fundação Visconde de Cairu, Prof. M. Sc. Wanderley Ribeiro. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO 

 

REQUERIMENTO Nº 96/16........Requer à mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com o objetivo de comemorar o Dia Municipal do Reggae no Município de 

Salvador, dia 11 de maio. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador MOISÉS ROCHA 

 

REQUERIMENTO Nº 97/16........Requer na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada oportunamente, comemorativa aos 40 anos de carreira artística do 

cantor e compositor Edil Pacheco, bem como aos seus 70 Anos. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

REQUERIMENTO Nº 98/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com objetivo de prestar homenagem a Associação Itapoan Dominó Clube pelo seu 

aniversário de 50 anos, comemorado no mês de abril, dia 21. 

Discussão única – Votação.  
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Autor: vereador ODIOSLUIZ CARLOS SUÍCA 

 

REQUERIMENTO Nº 99/16........Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

para homenagear os 25 anos do Centro de Defesa da Criança e do Adolescente (CEDECA), com data e 

horário a serem posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 100/16.........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial 

para discutir “a crise no comércio em Salvador e os reflexos desta para os comerciários”, com data e 

horário a ser previamente marcado.  

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador EVERALDO AUGUSTO 

 

REQUERIMENTO Nº 101/16.............Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão 

Especial para discutir “O Jiu Jitsu baiano e o apoio oficial ao esporte”, com data e horário a ser 

previamente marcado. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador EVERALDO AUGUSTO 

 

REQUERIMENTO Nº 102/16........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, realização de Sessão Especial em 

homenagem aos 26 anos do Hospital Geral do Estado, com data e horário a definir. 

Discussão única – Votação.  

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

 

 

 


